
Resultatbudget 20x1Resultatbudget 20x1Resultatbudget 20x1

IntäkterIntäkterIntäkter

Försäljning 1 000 0001 000 000

Summa intäkter = 1 000 000

KostnaderKostnaderKostnader

Varuinköp 300 000300 000

Personal 400 000400 000

Övriga rörelsekostnader 100 000100 000

Avskrivning

Summa kostnader =

Årets resultat =

Resultatbudget 20x2Resultatbudget 20x2Resultatbudget 20x2

IntäkterIntäkterIntäkter

Försäljning 1 000 0001 000 000

Summa intäkter = 1 000 000

KostnaderKostnaderKostnader

Varuinköp 300 000300 000

Personal 400 000400 000

Övriga rörelsekostnader 100 000100 000

Avskrivning

Summa kostnader =

Årets resultat =

svar
 

svar

A.
Agge på BIG Screen AB invester-
ar i en ny butiksinredning, 500 
000 kr exkl. moms. Den ekonom-
iska livslängden är 5 år.

Avskrivning
= utgift ÷ ekonomisk livslängd.

Beräkna årets avskrivning och 
färdigställ resultatbudgeten till 
höger.

B.
Vad händer med BIG Screen AB’s 
resultat om den ekonomiska livs-
längden ökar till 10 år?

Beräkna årets avskrivning och 
färdigställ resultatbudgeten till 
höger.

C.
Hur påverkar en avskrivning företagets resultat.
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